

# 陕西省第四届中小学生书法大赛 获奖作品展开幕



阳光讯(记者 梁萌文/图)2月4日上午,陕西省第四届中小学生书法大赛获奖作品展在西安亮宝楼开幕,展

期将持续到2月13日。

本次活动由共青团陕西省委、陕西省教育厅、陕西省文学艺术界联合会、陕西省青年联合会、陕西省少工委、陕西省书法家协会主办,陕西省青年书法家协会承办。来自全省各地的书法家、书法爱好者、学生和家等约600人参加了开幕式。

陕西省中小学生书法大赛是陕西近年来针对中小学生的最高

规格书法赛事,每两年举办一届。本次大赛自去年7月初发出征稿通知后,得到了全省各地中小学生的积极响应,先后收到应征作品5000余件,9月中旬举行了评选活动。为了确保评选的公平公正,省青年书协聘请省内书法名家组成评委会,通过初评、复评、终评和抽查面试等环节,最终确定获奖作品326件,另评选出优秀组织单位5家、优秀辅导教师10人。

## 西安市灞桥区高新一小麓湾小学学生元气满满迎开学

阳光讯(记者 杜丽芳文/图)2月5日是西安市各学校新学期报到的日子,寂静了许久的校园开始恢复往日的喧嚣与生机。为营造浓厚美好的开学氛围,西安市灞桥区高新一小麓湾小学设置了丰富多彩的迎新活动,投掷骰子、锤头敲击烦恼……同学们化身小兔子,在蹦蹦跳跳中迎接新学期的到来。老师还为同学们送上了甜甜蜜蜜的大白兔奶糖,寓意新的一年在麓湾小学的学习和生活甜甜蜜蜜。

迎新当天,各年级还展出了缤纷多彩的寒假幸福作业,各类主题的实践活动丰富多彩,展示了同学们的假期劳动成果。

同学们亲手制作的兔年灯笼和新年贺卡诚意满满,送来了真诚的祝福;各种造型独特的手工小兔子摆件体现了同学们的心灵手巧;寒假实践册子记录了同学们在假期当中学习、阅读、旅游、思考、劳动、运动的点点滴滴,承载着满满的回忆与



成果;精美的手抄报和漂亮的阅读卡展现了同学们认真的态度和巧妙的心思;遒劲有力的书法作品和五彩斑斓的绘画作品则洋溢着同学们无限的才华与多彩的梦想……还有各式各样的折扇、日历、脸谱、折页等,琳琅满目的手工艺作品吸引了

家长和同学们驻足欣赏,大家对展出的作品赞不绝口,纷纷合影留念。

学校热情温馨的迎新氛围和平稳有序的报到流程给家长们留下了深刻的印象,他们督促自己的孩子要多学深做,并表示将与学校携手共进、共育未来。

## 周至民警及时挽救一服药轻生女子

阳光讯(记者 张京文/图)“民警同志,真是太感谢你们了,要不是你们及时帮助,我们恐怕得后悔一辈子!”“这都是我们应该做的,只要你们能够平平安安的,我们就放心了。”1月31日,周至县公安局九峰派出所收到张女士及其家人一起送来的一面写着“为民办实事 真情暖人心”的锦旗,特别感谢民警在危急时刻将其送医救治挽回生命。

事情发生在1月25日(大年初四)下午,九峰派出所接到群众报警称,在北千户商业街公厕对面的绿化树

林内有人服毒。接警后,民警立即赶往现场,发现一名女子躺在地上,现场留有一个药瓶及遗书。时间紧急,民警立即将其送往医院进行救治。

经了解,该女子是高新区秦渡人,今年30岁,因春节期间与家人发生矛盾,一时想不开选择了轻生,幸有民警及时赶到送医救治,帮她挽回生命,否则后果将不堪设想。

周至公安提醒广大人民群众:生活中的家庭矛盾不可避免,不要被情绪左右,失去理智,轻生并不能解决问题,如果在家庭内部无法化解时,

不妨多和亲戚朋友交流一下,或者到公安机关求助,大家一起想办法化解矛盾,任何时候都要珍爱生命,不能有轻生的想法。



## 西安市雁塔区司法局等驾坡司法所 开展普法宣传进社区活动



阳光讯(记者 梁萌文/图)为进一步丰富群众法治文化生活、弘扬和传播法治精神,2月3日上午,西安市雁塔区司法局等驾坡司法所走进等驾坡街道千户社区,开展了以“法治灯谜闹元宵”为主题的普法宣传活动。

本次活动利用猜灯谜的形式,把法律知识融入到灯谜之中,进一步增强了群众的法治意识,也为祥和喜庆的元宵佳节增添了浓厚的法治氛围。

## 西安市雁塔区司法局长延堡司法所 开展元宵节法治宣传进社区活动

阳光讯(记者 梁萌)为进一步提高辖区群众法治意识,营造欢乐和谐、法治文明的节日氛围,2月3日下午,西安市雁塔区司法局长延堡司法所走进明德门南社区,开展了“学法律、看演出、猜灯谜”元宵节法治宣传活动,为喜庆的元宵佳节增添了浓浓的法治氛围。

活动现场锣鼓喧天、张灯结彩,为群众带来了精彩的文艺演出和猜灯谜活动。工作人员通过摆放宣传台、发放宣传资料、以案释法等群众喜闻乐见的形式,向来往群众积极宣传节后务工、邻里矛盾纠纷化解、婚姻家庭、遗产继承等与人民群众生活息息相关的法律知识。活动当天共发放民法典、法治政府建设等宣传资料1000余份,手提袋、法治宣传纪念品500余份,解释法律问题6次。

此次活动将普法宣传和传统节日庆祝相结合,使辖区群众在潜移默化中得到了法治文化的熏陶,进一步提高了人民群众学法的积极性,营造了欢乐祥和、文明法治的节日氛围。

## 西安交警高新大队 开展建筑垃圾清运企业交通安全督导检查

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 王峰)近期,西安交警高新大队结合近期高新辖区道路交通安全形势,深入辖区建筑垃圾清运企业开展了安全检查、督导和宣传教育工作。民警组织企业安全负责人和驾驶人召开了道路交通安全警示会议,要求企业以近期全市发生的道路交通事故为警示,深刻汲取血的教训,切实提高守法意识和安全意识,将道路交通安全放在首位,将建筑垃圾清运企业安全主体责任扎扎实实落到实处。同时,民警还对企业日常交通安全管理制度、车辆卫星定位系统的运行情况进行了检查,针对企业目前存在的安全管理漏洞,要求企业第一时间彻底整改清除,坚决遏制重特大事故的发生。